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MartemMaTnueckKkas
pPa3sMHHKA

Camag MaJieHpKasg €IMHUIA JITHHBI?
Otpe30k, paBHbIM 100 cm?

Paccrostaue pasHoe 1000 meTpam?
[IpomexyTok Bpemenu B 100 jiet?

CKOJIBKO XBOCTOB Y CEMU TICOBY
CKOJIBKO TMa/IBMMKOB HA PYKaX Y YeThIpeX MA/IbYUKOB?
CKOJBKO YIIEH Y MATH MAJIBIIICH?

B Baze cross1o 27 TroiblaHoB U 8 HAPIUCCOB. CKOIBKO
THOJIBIIAHOB CTOSJIO B Ba3e?



3HAYOK 1A 0003HAYEHU YHCIIA.

[11€1 yenoBEK B TOpod U MO AOPOre JOTHAI TPEX
CBOMX 3HAKOMBIX. CKOJBKO 4YEJOBEK IIIJIO B
TOpoxa?

Bok3an ajis kopaons?

CKOJIBKO JIET OBLIO ABaALIATHICTHEMY YE€IOBEKY 4
rojia Hazazg?

JlectHuiia cocrour wu3 23 cryneHek. Kakas
CTYIICHbKA HAXOJAUTCS B CEPECAUHE JICCTHULIBI?



Octpos Ilo3Hanus




Hantn 3HauyeHusA
Bblpa)XXeHUn

308 * 7
129 * §
327 * 3
3768 * 2



308 *7=2156
129 * 5 =645

327 * 3 =981

3768 * 2 ="7536



Tema ypoka:
«IIucbMeHHbIe IPUEMBI




3aga4M ypoKa:

1) HayuynThCs yMHOKaTh MHOT'O3HAYHOE
YKCJIO HA OOHO3HAYHOE.

2) OTpabarbiBaTh BHIYMCIUTEIbHbIC
HaBBIKH.

3) Pa3BuBaTh yMECHHS pelIaTh 3a1a4HU.



AJITOPUTM

1) Iumy...

2) YMHOXKAK CIUHULIBI. . .
3) YMHOXar0 OCCATKHU. ..
4) YMHOKaK0 COTHU. ..

5) Uuraro OTBeT. ..









PU3MMHYTKA

Pa3, nBa, Tpu, 4€ThIPE, HATh!
Bce ymeeM MBI cCHUATATh!
OTOpIXaTh YMEEM TOXKE
PyKH 3a ClIMHY [OJIOXKHUM,
| 0J10BY ITOAHUMEM

W nerko — J1erko HOaBIIIHM...



AJITOPUTM YMHOXKEHHUSA
NMEHOBAHHbIX YHCeJl

1) 3aMeHIO0 KPYITHBIC €UHHUIIBI
MEJIKHUMU.

2) BBIIIOIHIO YMHOKEHHUE HATYPaIbHBIX
YHCEl.

3) 3aMCHIO MEJIKME €IUHHUIIBI
KPYIHBIMU.



OcTpoB HepeméHHbIX 3a1a4




3amaua No334

a) CHauama Yy3HaeM, CKOJIbKO TKaHHU
pPACXOo4OBaIN. 3AMECHHAM KPYIIHBIC €IMHUIIBI
MEJIKUMU.

0) VY3HaeMm, CKOJIBKO METPOB TKaHU
ocTalioch. llepeBeneM Melnkue equHUIIbI B
KPYIIHBIE.



Penienue:

IMm 80cMm = 180cMm

1) 180* 6 = 1080cm — mojoTHaA YyIIIO Ha
POCTBIHU

10M 20cm = 1020cMm

2) 1080 + 1020 = 2100cm — 110J10THA YIILIO HA
IPOCTHIHU W HABOJIOYKH

2100cm =21 M
3) 40Mm — 21M = 19M — IOJIOTHA OCTANIOCHK.
OtBeT: 19 MeTpoB MOJI0THA OCTATOCH.



OcTpoB 3aayMunBOCTH




byxra CpaBHeHUHA




CpaBHU BBIPAKCHUS

3365%5...15800

AT()N') A0
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CamocTosTeIbHAs padoTa
4194 * 2

Skr124r *







Momnoger!




